



Guo Wenhai meets with head of Shenzhen International Holdings Limited

Guo Wenhai, Party chief of Zhongshan, met with Li Haitao, Party chief and board chairman of Shenzhen International Holdings Limited on May 9. The two sides exchanged views on jointly promoting project construction and expanding new areas for cooperation.

Text translation
Li Jing

公共服务共建共享 携手推动治理创新

中山市委政法委充分发挥专责小组统筹职责,扎实推动珠江口东西两岸公共服务和社会治理一体化

近年来,我市多方联动、多措并举树立行业标杆,推动中山制造向“中山精造”迈进

解码中山“品牌舰”背后的强驱动力

我市召开全市财政工作会议

找到钱 管住钱 用好钱 全力实现财政健康平稳运行

本报讯(记者 隋胜伟)5月7日,我市召开全市财政工作会议。会议深入贯彻中央经济工作会议和全国财政工作会议精神,认真落实省委十三届四中全会暨省委经济工作会议部署要求,统一思想,凝聚共识,推动全市上下共同做好下一阶段财政工作,为中山高质量发展提供有力保障。市长肖展欣出席会议并讲话。

讲话。

会议强调,要聚焦“找到钱、管住钱、用好钱”,精准发力、竭尽全力,推进财政工作高质量发展。要扎实做好税收收入稳存量、抓增量,跟踪服务好总部经济、产业链“链主”等重点企业,培植优质税源,做大做强财政收入基本盘。要加大政府资源资产盘活力度,推动国企提升资产运营效

率,让“沉睡”的资产“活”起来。要在政策研究和项目储备上谋先机,早谋划、多争取上级资金支持,撬动更多社会资金参与。要树牢过“紧日子”思想,不折不扣严控政府工程项目成本、政府采购事项、行政运行成本,腾出更多财力投入民生等重点领域。要兜牢兜实基层“三保”底线,优先支持“成本低、质效好、见效快”项目,提

高资金支出效益,把资金用在刀刃上。要着力防范化解经济领域重大风险,进一步提升专项债等资金使用效率,带动扩大有效投资。要心往一处想、劲往一处使,全力实现财政健康平稳运行。

市领导叶红光,市政府秘书长郭渊参加会议。

我市召开全市审计工作会议

以有力有效审计监督护航中山高质量发展

本报讯(记者 隋胜伟)5月7日,我市召开全市审计工作会议,深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要讲话、重要指示精神,认真落实全国、全省审计工作会议精神,总结2023年全市审计工作,研究部署2024年工作任务。市长肖展欣出席会议并讲话。

会议指出,审计是推动国家治理体系

和治理能力现代化的重要力量,在强国建设、民族复兴新征程上,担负重要使命。要深刻把握审计机关的政治属性,坚持党对审计工作的领导,牢固树立政治机关意识,履行好经济监督这一基本职能,切实做到如臂使指、如影随形、如雷贯耳,不断增强审计工作的权威性、震慑力、执行力,履行好经济监督这一基本职能,把审计成

果转化为治理效能。

会议强调,要树立全局意识、大局意识,围绕深化改革开放、粤港澳大湾区建设、“百千万工程”实施及绿美生态建设等重大战略部署开展审计,确保中央和省重大部署、重大政策落实到位,确保市委、市政府工作措施发挥实效。要聚焦重大部署和重大政策落实、财政资金管理使用、政

府投资项目、保障和改善民生、权力规范运行等强化审计监督,扎实做好审计监督“下半篇”文章,深化审计监督成效。要转变审计理念,进一步提升审计能力水平,立足全市发展大局,加强综合系统分析研判,提高审计预警作用,更好发挥审计对经济社会发展大局的服务保障作用。

市政府秘书长郭渊参加会议。

郭文海会见深圳国际控股有限公司党委书记、董事局主席李海涛

推动现代物流领域更深层次合作

本报讯(记者 陈伟祺 夏升权)5月9日,市委书记郭文海会见深圳国际控股有限公司(以下简称“深国际”)党委书记、董事局主席李海涛,双方围绕共同推进合作项目建设、积极拓展合作领域等进行了交流。

郭文海代表市委、市政府对李海涛一行的到来表示欢迎,并简要介绍了我市的经济社会发展情况。他说,中山历史底蕴深厚、自然生态优美、交通区位优势、产业基础扎实、消费市场广阔、发展潜力巨大。

当前,深中通道通车在即,全市上下抢抓历史机遇,奋力建设广东省珠江口东西两岸融合发展改革创新实验区,围绕规划、营商环境、产业、交通、创新、公共服务和社会治理“六个一体化”,以一个“一体化”一个专班,强力统筹、协同发力,全方位推动中山与深圳等珠江口东岸城市融合发展,并取得了初步成果。深中通道的通车将大幅缩短中山与深圳的交通时间,为物流行业带来巨大的发展潜力,中山也正在加快推进交通物流、供应链物流与

制造业、电子商务、数字经济等产业融合发展,与深国际合作前景更加广阔。深国际具有丰富的现代物流发展运营经验,中山将加快与深国际的现有合作项目建设,希望深国际充分发挥自身优势,加大在中山现代物流业的投资布局力度,共同推动现代物流领域更深层次合作,共享机遇、共赢未来。

李海涛感谢中山一直以来对深国际的关心支持,并介绍了公司的发展现状及在中山项目推进情况。他说,中山是珠

江口西岸连接深中通道的桥头堡,区位和交通优势十分明显,近年来经济社会发展呈现强劲势头。深国际将立足中山发展需求,进一步加强沟通对接、深化交流合作,全力加快建设进度,推动项目早建成早投用早见效,同时积极寻求与中山合作发展新的契合点,不断拓宽合作领域、创新合作模式,为中山高质量发展注入新动能。

市领导李长春、曾奕、周作德参加会议。